



День здоровья в оздоровительном лагере «Веселые нотки» 3 ноября начался с зарядки – ребята на весь день зарядились энергией под зажигательные мелодии. Затем все отправились в «Путешествие в страну здоровья».

С помощью игр и загадок ребята узнали, к

ак нужно заботиться о здоровье и расти крепкими и здоровыми. Конечно, не обошлось без подвижных игр и эстафеты: в спортивном зале было шумно и очень весело! Каждый, кто участвовал в Дне здоровья, получил большой заряд бодрости и массу положительных эмоций.



